

11月28日、29日,大商新玛特郑州总店,一场异彩纷呈的时尚盛宴吸引了成百上千的观众。比赛现场气氛热烈、高潮不断,来自省会数十所高校的120名选手经过激烈角逐,最终有80名选手以优秀成绩成功晋级半决赛。

在两天的比赛中,选手们发挥出色,节目精彩纷呈。晚礼服的端庄、休闲服的随意、夏装的靓丽、秋装的大方;甜美的歌声、优美的舞姿以及武术、魔术、相声等精彩的才艺表演,充分展示了高校女生的活力与风采。

记者从大赛组委会获悉,半决赛晋级决赛比赛将于12月5日、6日两天在大商新玛特 郑州总店举行。

晚报记者 唐善普/文 董晓卫/图

实力见证 80选手成功晋级

"2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛"80人成功晋级半决赛

现场

120 名选手T台诠释时尚的华丽

11月28日、29日两天、"2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛"半决赛晋级赛在大商新玛特郑州总店举行。此次半决赛共分两场进行。在28日的比赛现场,比赛还没有开始,该店一楼大厅T台前已被观众围得水泄不通,翘首等待120名魅力女生的青春飞扬。而在赛区后台,参赛选手们早已整装待发,等待着在T台上诠释时尚那一刻的到来。

选手个个充满自信。也许她的容颜并非倾国倾城,但光影下的明眸是明丽动人的;也许她的身姿并非妖娆婀娜,但青春的倩影是洒脱翩然的;也许她的声线并非"出谷黄鹂",但浅吟的旋律仍让人难忘……每个女生都窈窕而独殊,有如一枚精致的叶片优雅地飘飞在人们的眼帘中,盘旋于风际指尖。于是,记者试图用几个镜头片断,来记录两日来120名高校才女们在1000多双眼睛的注视下,尽情绽放光彩的那一瞬间。

镜头一:T台晚装秀,秀出我风采 此次半决赛的服饰T台展示秀中,有超过一半的选手选的是晚礼服。伴着音乐,选手们依次上台亮相,将自己娇柔玲珑、亭亭玉立的身段和不同款式的晚礼服呈现出来,给观众带来美的视觉享受。

一袭鲜艳惹眼的红色旗袍,淑女般的小碎步,一抬头一举手、一回眸一浅笑,上半场比赛的19号和20号两位选手是双胞胎,她们的T台秀一开始就赢得观众阵阵喝彩声。而下半场出场的26号、27号、28号、29号一组选手,展示了深红、浅紫、浅绿三种颜色的晚礼服,随着4人婀娜多姿的走步,仿佛一朵朵盛开的娇艳花朵,在微风中轻轻摇曳,美不胜收,立时招来阵阵相机快门声。

"晚装体现的是端庄得体。"大赛评委之一、 2008世界亚裔小姐大赛国际总决赛冠军白玉 在比赛现场接受主持人采访时提醒选手:要在 展示时做到端庄、优雅。从选手赢得的一阵阵 掌声中,我们不难发现,她们已很好地做到了。

镜头二:多彩舞蹈,舞出自信与灵动 在选 手们的才艺展示环节中,除了晚装秀外,舞蹈表 演也成为不少选手展示的项目。28号选手以 孔雀舞拉开了才艺展示的大幕。一声声鸟鸣, 一阵阵水流,灵动的手指,轻巧的腰肢,飘逸的裙裾,将美丽的孔雀最让人喜爱的一面展现在人们的面前。而一身牛仔装的32号选手的现代舞,在火爆的音乐声中,一头秀发随着身体的扭动,和着夸张的手势,张扬着青春的活力,将观众带进动感、火辣辣的世界,个人魅力得到全然释放。

"'2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛'晋级半决赛比赛正在大商郑州总店如火如荼地进行中。竞争激烈的现场,不时传来观众阵阵喝彩与掌声。下边进行的是……"36号选手的表演独具匠心。在人们熟悉的《新闻联播》片头曲声中,以新闻播报的方式自己报幕后,在京剧《白毛女》乐曲声中为人们献上了一段京剧经典芭蕾舞;下半场的51号选手的爵士扇舞蹈更是让人们惊叹:原来爵士乐也可用道具扇子来演绎。只见在强有力的音乐节拍中,选手的一把红扇挥洒自如,于一开一合间配合着爵士音乐,为人们舞出了别样的舞蹈,并生动欢快地将青春写意。

镜头三:茶艺表演,赢得满堂彩下半场出场的46号选手展示的才艺是茶艺表演。在轻缓柔情的音乐声中,身着浅白碎花旗袍的选手,通过茶具展示,将品茗杯、闻香杯、茶托、茶巾、茶夹等工具——展示给观众,然后是洗茶、泡茶、倒茶、敬茶等环节,不仅让人们熟悉了茶道的讲究,也知晓了茶倒七分满、留下三分为情谊(亲情、友情、爱情),明白了"一饮涤昏寐,情来朗爽满天地;二饮清我神,忽如飞雨洒清晨;三饮便得道,何须苦心破烦恼"的饮茶真谛。

镜头四:古筝演奏,奏出古典旋律 一声清越的古筝划过大商新玛特一楼中厅上空,将观众带回到古典清扬的乐曲中。在下半场出场的52号选手,以一曲古筝独奏博得了观众掌声一片。

长发高挽,两根木簪插在秀发中,宽口长袖垂在古筝边。随着十根手指灵动的轻挑慢捻,一声声悠扬的旋律轻触着人们的耳鼓,仿佛一刹那间,将人们的思绪带到了远古。如痴如醉的乐曲,让人们忘记了此时身在何处?又醉在何方?





上千观众见证选手时尚魅力



也许仅仅是为了她们的特殊而驻足观望,也许是你作为高校女生一不小心错过了这个展示自己的机会,只能看着她们完成自己所没能完成的梦想……在28日和29日两天的两场晋级比赛中,大商新玛特总店里人潮涌动,引来观者无数。一个青春的舞台,让高校女生将自己最时尚、最美丽、最智慧、最自信、最具风采的一面展示出来,力求让她们在这个舞台上充分展示才华,绽放青春魅力。

比赛开始前的半个多小时里,记者发现,除选手的拉拉队外,一些观众已在抢占着有利"地形":或是一楼的休闲椅,或是二楼三楼,为的是

更好一睹美女的风采。而一些业余摄影爱好者,更是早早地来到T型台正前方两侧,支好相机架,不时地变换着角度调试镜头,以便能以最佳的位置将美女们展示的最靓丽的瞬间捕捉在镜头里。

从一楼大厅的T型台四周,到二数、三楼、四楼,一直到七楼,两场比赛期间,从一楼大厅向上看,都能见到热心观众的身影。一拨人走了,另一拨人来了。女孩子看时装,男士们饱眼福,小孩子凑热闹,老人们"找"青春。这是一场每个人都能找到感觉的"风采大餐",不同的人选择着自己最合口味的佳肴。

"不管你是否拥有天使般的脸蛋、魔鬼的身材,只要你有勇气站在舞台上表现自己,你就是最有魅力的女生。我很幸运,我站在了这里,相信我,请支持我!"瞬时,台下掌声不断……在选手自我推荐环节,她们自信的个性参赛宣言,不时赢得叫好声和掌声。

爵士舞的狂放、古筝的优扬与古典、肚皮舞的千变万化、现代舞的豪放与活力,《天路》的高亢明净,让人们陶醉,魔术的神奇令人喷舌……人们观赏着、品味着、点评着,久久不愿离去

两场比赛,每场超过千名的观众给选手们喝彩,鼓劲加油。他们见证了选手们绽放的最美丽最时尚的一瞬间,欣赏着选手们那份独特的魅力。掌声、欢呼声、呐喊声响遍全场。"出场了,9号加油!我们支持你!"当上半场9号选手出场时,二楼的观众给她加油呐喊。在下半场比赛中,54号选手和55号选手的"粉丝"亲友团铆足劲为她们加油打气。

在上千名观众的兴奋与喜悦中,两天的比赛圆满落下了帷幕。

半决赛

本周末大商总店"不见不散"

本次"2009魅力大商·时尚达人选拔赛暨第二届中原校园风采大赛"从11月初开始,历时已近一个月,受到高校女生的热情响应,在社会中产生了广泛影响。大赛分为海选、复赛、半决赛、决赛四个阶段及颁奖典礼。此前已经过了海选及复赛两次比赛,通过989晋120、120晋80的方式,在下一轮比赛中,将在半决赛中选出的80名选手中,以更专业水准和更高的要求,考查选手们如何理解和诠释"时尚",并通过

多种形式表现和展现时尚。考查内容将包括自我推介、文化艺术基本素养展示、对时尚的敏感度等,采取品牌服饰的T台专场展示与走秀,决出40名选手进入决赛,最后再经过总决赛选拔,评出20名各种奖项的获奖选手。

记者从大赛组委会了解到,按照大赛比赛流程,半决赛晋级决赛的比赛将于本周末即12月5日、6日,在位于花园路的大商新玛特郑州总店举行。届时,选手们将与爱美的市民"不见不散"。

